



新华小学小记者站专版

我想飞上蓝天

本报小记者(新华小学6年级8班) 高启明

近日,我们小记者一行来到空军驻沧某部参观。

我们怀着无比激动的心情,乘坐大巴来到了目的地。守卫的士兵英姿挺拔、斗志昂扬,向大巴的方向敬了一个标准的军礼。我透过车窗看着眼前的一切,一下子就感受到了军队的神圣和庄严。

大巴载着我们驶入了军营,一辆辆军用车从我们身边驶过。从进门的那刻起,整个车厢都安安静静,小记者们都满怀敬意地看着眼前的一切。

当我们到达警卫连时,战士们正在篮球场上进行训练。我们不由自主地走近他们,只见战士们步伐一致、口

号响亮……我被眼前的一切深深地震撼了。

接着,我们又参观了警卫连的内务。战士们的被子叠得像一个个豆腐块,我伸手摸了摸,想确定一下这到底是不是被子,因为无论从哪个角度看都方正无比。

终于到了我最期待的环节了——参观战斗机。第一眼看到它,我就有一种敬畏感。望着那高大威武的飞机,我充满了无限遐想,我想现在就飞上蓝天!

我被深深地震撼着,暗暗下定决心:以后我也要成为一名军人,飞上蓝天,报效祖国!

(指导老师:刘希芹)

校长寄语



我们借鉴贤哲睿智的思想,确定了“书香浸润、明理正心、儒雅人生”的教育核心理念,践行着“像花儿一样幸福开放”的校训,通过儒雅文化的熏陶,达到以礼雅行、以棋雅智、以艺雅趣、以书雅心、以诗雅情、以孝雅德,育儒雅学生之目标,打造“百姓家门口的名校”!

——新华小学校长
许建立

青春有梦 志向蓝天

本报小记者(新华小学6年级8班) 张赫宸

近日,学校组织我们部分晚报小记者参观空军驻沧某部。

操场上,战士们个个英姿勃发,如松树般挺立,彰显了“千磨万击还坚劲,任尔东西南北风”的气势。随着指挥官的一声命令,战士们开始了“刺杀操”练习。

他们的口号声分外响亮,动作虎虎生风,仿佛敌人就在眼前,而他们正在与敌人英勇搏杀。我在他们身上看到了无惧无畏、勇敢向前的英雄气魄,内心被深深地震撼着。

他们的宿舍里干净整洁,物品摆放得井井有条。最让我感到震惊的是传说中的“豆腐块”被子——方方正正、棱角分明,体现了军人的优良作风。书架上的书籍整齐划一,似乎在告诉我们课余时间也不要忘记学习知识。

我们还参观了两架战斗机,感受到了我国国防事业的

强大。聆听着讲解员的细致讲解,我们深入地了解了它们的构造和功能。其间,我参与了互动提问环节,收获满满。其中令我印象最深的当属对“超音速”的认识。

当飞机在高空飞行速度接近音速的时候,飞机发动机的噪声以及飞机和空气摩擦时发出的声音会形成音障,对飞机产生阻力。而这两架飞机正是超音速飞机,它们可以凭借超快的速度突破音障。

通过这次军营参观活动,我看到了中国人民解放军严明的纪律、过硬的本领和强大的科技。这次经历在我心中留下了深刻的印记,播撒了强军报国的种子。

青春有梦,志向蓝天,希望在不久的将来,我也能为祖国的航空航天事业贡献一份力量。

(指导老师:刘希芹)



活动现场

热血沸腾

本报小记者(新华小学6年级12班) 马梓晴

近日,我们新华小学部分晚报小记者来到了空军驻沧某部采访学习。前不久,我们刚刚经历了人生中第一次军训,所以我对这次活动非常期待!

我们坐车来到了一个偏僻的村庄。一进入大门,我就被一股庄严的、让人心生敬畏的氛围所感染,不由得把腰杆挺得笔直。

我们先来到了警卫连,刚进去就看到战士们正在进行训练,每一句口号都喊得响亮,一招一式都尽显男儿本色。

接下来,我们还参观了战士们的内务。他们的被子就像

电视里演的那样——叠得整整齐齐、方方正正。

我在他们房间的墙上看到一幅画,画上一支行走在陡峭山峰上的队伍,上面还有一句话:子弹压进枪膛,怒火喷向战场。这幅画看得我热血沸腾。

走进他们的图书馆,我们看到很多按类别摆放着的书籍,有军事类、文史类等。

离开时,我看见了一架架炫酷的飞机。我在心中暗暗下定决心:我要好好学习,长大后成为一名战士,开着飞机翱翔在蓝天之上。

(指导老师:尹忠红)

星星点灯

见识战斗机

一位叔叔带我们参观了他们的宿舍。朴素的房间里,一切是那么干净整洁,那么井然有序,最让同学们惊讶的是所有的被子都像压缩饼干一样平平整整、棱角分明,令人惊叹。

最后,我们看到了真正的战斗机,这个惊喜令我激动万分。它的机身流畅,犹如一只强大威猛的猎鹰展翅欲飞,让敌人不敢轻视。

本报小记者(新华小学6年级10班) 张智凯

能文能武

战士们的会操井然有序、气宇轩昂,每个动作都刚劲有力。

他们的内勤更是把“纪律”“整洁”二字体现得淋漓尽致:军靴整齐地摆放在鞋架上,被子叠成了一个有棱有角的“豆腐块”,墙上的“部队三字经”是战士们的必修课,书架上的书更是数不胜数……

“战士们真是能文能武啊!”我由衷地感叹道。

本报小记者(新华小学6年级3班) 武铮



观摩训练现场

苍穹之上

本报小记者(新华小学6年级7班) 叶繁辰

在一个晴朗的早晨,我们新华小学的部分晚报小记者来到了空军驻沧某部。

我们先到了警卫连,见到了许多身着军装的战士们。他们的身上有一种自信和坚毅的气质,让人很有安全感。

战士们展示了“刺杀操”,他们的动作十分标准,钢枪在阳光下闪闪发光,响亮的口号在我们的耳边回荡。他们每天都在为保家卫国而努力,我很佩服他们的精神。

我们在观看完“刺杀操”后,又去参观了他们的宿舍。

里面的摆设虽然简单,但每张床上都有一个整洁干净的“豆腐块”。我想不出,战士们是怎样把被子叠得如此整齐的。

最后,我们来到了飞机场,见识了祖国强大的空中力量。飞机一飞冲天,冲向云端,正是祖国强盛的证明!

通过这次参观,我对军队有了更深入的了解,也更加敬佩军人。我相信,在他们的守护下,我们的国家将会更加强大。

(指导老师:陈菲菲)

一次难忘的参观

本报小记者(新华小学6年级7班) 李鸿坤

这一天,天气特别晴朗,同时我的心情也非常激动,因为我们小记者要去参观空军驻沧某部,我无比期待。

车窗外的玉米和小草好像在跟我们挥手问好,随着导航的提示,我们到达了目的地。

只见战士们正在练习“刺杀操”,一招一式,威武帅气。告别了他们,我们来到了他们的宿舍,看着叠放得整整齐齐的好像豆腐块一样的被子,我们激动得张大了嘴巴,嘴巴里都

能塞下一个拳头了。

最后,我们来到了飞机场,这里有很多架飞机。一位叔叔为我们耐心地讲解,我提了一个问题:“如果飞行员在空中生病了该怎么办?”叔叔说:“如果发生这种情况,会让飞行员先汇报一下位置,再让他降落到最近的飞机场。”

其他小记者也问了很多问题,叔叔都一一进行了回答。

经过3个小时的参观学习,我们离开了那里,这真是一场难忘的游学。



参观内务

本版摄影 李久亮